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A. ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE 

 
A.1. Obchodné meno, sídlo a činnosť spoločnosti 
GHC GENETICS Slovensko, s.r.o., Liščie údolie 57,  842 31 Bratislava.  

Spoločnosť DNA TEST, s.r.o. (ďalej len Spoločnosť), bola založená 21. decembra 2004 a do obchodného registra 

bola zapísaná 16. februára 2005  (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel Sro, vložka 

34952/B.  

Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 
- laboratórne analýzy s využitím metód v oblasti biotechnológie v rozsahu voľnej živnosti,  
- príprava chemických súprav pre použitie v oblasti biotechnológie,  
- poradenská a vzdelávacia činnosť v oblasti molekulárnej biológie,  
- kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi v rozsahu voľnej živnosti. 
 
A.2. Informácie o konsolidovanom celku 
Spoločnosť nie je súčasťou konsolidovaného celku.  
 

A.3. Počet zamestnancov  

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú 
uvedené v nasledujúcom prehľade: 

2015 2014

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 1 1

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z 

toho:

1 1

počet vedúcich zamestnancov 0 0  

A.4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2015 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 
zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2015 do 31. decembra 2015. 

 

B.  INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH 

 
B.1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern). 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 
 
B.2. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 
s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  
 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2003 nie sú úroky z cudzích zdrojov ani 
realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 
 
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky 
priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo 
inú činnosť.  
 
Náklady na výskum sa neaktivujú, účtujú sa do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli. Náklady na vývoj 
sa účtujú do obdobia, v ktorom vznikli, ale tie náklady na vývoj, ktoré sa vzťahujú na jasne definovaný výrobok 
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alebo proces, pri ktorých je možné preukázať technickú realizovateľnosť a možnosť predaja a spoločnosť má 
dostatočné zdroje na dokončenie projektu, jeho predaj alebo na vnútorné využitie jeho výsledkov, sa aktivujú, a 
to vo výške, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov. 
 
Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú počas maximálne 5 rokov, a to v tých účtovných obdobiach, v ktorých 
sa očakáva predaj produktu alebo využívanie procesu. Ak sa zníži ich hodnota, odpisujú sa na sumu, ktorá je 
pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov. 
  
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po 
uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena 
(resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa 
neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke: 
 
 

 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania v 
rokoch 

 odpisovania  sadzba v % 

Stavby 20  lineárna  5 

Stroje, prístroje a zariadenia 6 až 12  lineárna  8,3 až 12,5 

Dopravné prostriedky 4  lineárna  25 

Drobný dlhodobý hmotný majetok rôzna  jednorazový odpis  100 

 
 
 
B.3. Zásoby  
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými 
nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. 
 
Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a 
pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú skutočnou 
obstarávacou cenou. 
 
Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť 
nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná 
réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a 
odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích 
zdrojov. 
 
Zásoby sa účtujú podľa varianty B opatrenia MF SR – priamo do spotreby.  Sklad zásob sa účtuje odúčtovaním 
spotreby na základe operatívnej evidencie a inventúry zásob k dátumu účtovnej závierky.  
 
 
B.4. Pohľadávky 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky 
nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich 
s obstaraním.  
 
B.5. Peňažné prostriedky a ceniny 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.  
 
B.5. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady 
vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
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B.6. Rezervy 
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát 
z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 
 
B.7. Záväzky 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. 
Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve 
a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  
 
B.8. Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady 
vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 
B.9. Dotácie zo štátneho rozpočtu 
O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že na základe splnených podmienok na 

poskytnutie dotácie sa Spoločnosti daná dotácia poskytne. 

Dotácie na hospodársku činnosť Spoločnosti sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a 

strát sa rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na 

príslušný účel. 

Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôr vykazujú 

ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním 

odpisov z tohto dlhodobého majetku.  

B.10. Prenájom (lízing) 
Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho 
vlastník, nie nájomca. 
 
Finančný  na základe zmluvy uzatvorenej po 1. Januári 2004 vykazuje ako svoj majetok jeho nájomca, nie vlastník. 
 
B.11. Cudzia mena 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu 
euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 
bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným 
a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa 
prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou 
bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
 
B.12. Výnosy 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, 
bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide 
o dodatočne uznanú zľavu. 
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C. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH V SÚVAHE A VÝKAZE ZISKOV A STRÁT 

 

C.1. Informácie o nákladoch a výnosoch, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt 

Spoločnosť neúčtovala o výnosoch alebo nákladoch, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt. 

 

 
C.2. Informácie o záväzkoch 
Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom 
prehľade: 
 

31. 12. 2015 31. 12. 2014

Záväzky po lehote splatnosti 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka 

vrátane

11 039 7 228

Krátkodobé záväzky spolu 11 039 7 228

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť 

rokov

502 389

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 0 0

Dlhodobé záväzky spolu 502 7 617

 

Záväzky nie sú kryté záložným právom. 
 
Spoločnosť nemá záväzky z finančného prenájmu. 
 
Bankové úvery – stav, čerpanie a splátky sú znázornené v tabuľke 
 
 

Mena Úrok Splatnosť 31.12.2015 31.12.2014

a c d e f g

Bank.úver - TB - dlhodobá časť EUR 10,65 % 30.6.2016 0,00 1 500,00

Dlhodobé úvery spolu 0,00 1 500,00

Bank.úver - TB - krátkodobá časť EUR 10,65 % 31.12.2015 0,00 3 000,00

Celková daň z príjmov 0,00 3 000,00

Bankové úvery - spolu 0,00 4 500,00

 
 
 

C.3. INFORMÁCIE O VLASTNOM IMANÍ 
 
Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade: 
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Stav k 

31.12.2014
Prírastky Úbytky Presuny

Stav k 

31.12.2015

a b c d e f
Základné imanie 6 639 0 0 0 6 639 
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely 0 0 0 0 0 

Zmena základného imania 0 5 361 0 0 5 361 
Pohľadávky za upísané vlastné imanie 0 -5 361 -1 072 0 -4 289 
Emisné ážio 0 0 0 0 0 
Ostatné kapitálové fondy 0 0 0 0 0 
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z 

kapitálových vkladov

0 0 0 0 0 

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku 

a záväzkov

0 0 0 0 0 

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín 0 0 0 0 0 

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri 

zlúčení, splynutí a rozdelení

0 0 0 0 0 

Zákonný rezervný fond 664 0 0 0 664 
Nedeliteľný fond 0 0 0 0 0 
Štatutárne fondy a ostatné fondy 0 0 0 0 0 
Nerozdelený zisk minulých rokov 23 481 0 0 0 23 481 
Neuhradená strata minulých rokov -25 733 0 0 -4 990 -30 723 
Výsledok hospodárenia bežného 

účtovného obdobia

-4 990 -771 0 4 990 -771 

Vyplatené dividendy 0 0 0 0 0 
Ostatné položky vlastného imania 0 0 0 0 0 
Vlastné imanie spolu 61 -771 -1 072 0 362

Bežné účtovné obdobie

 
 
Spoločnosť v roku 2015 zmenila štruktúru spoločníkov a zvýšila základné imanie čiastočne splatením a čiastočne 
zlúčením inej spoločnosti do spoločnosti. Ekonomické účinky zlúčenia boli stanovené v zmluve o zlúčení na deň 
1.1.2016. K tomuto dátumu bolo zapísané aj zvýšenie základného imania do obchodného registra.  
 
C.4. Informácie o orgánoch spoločnosti 
Spoločnosť navonok zastupujú konatelia spoločnosti -  RNDr. Zdenko Červenák a Bc. Viktor Furman, MBA. Obaja 
konatelia konajú v mene spoločnosti samostatne.  
 
C.5. Informácie o povinnostiach spoločnosti 
Spoločnosť neeviduje iné významné finančné povinnosti, okrem tých, ktoré sú riadne vykázané v účtovnej 
závierke.  
Spoločnosť neeviduje žiadne podmienené záväzky.  
 
C.6. Informácie o udelení výlučného práva alebo osobitného práva 
Spoločnosť nemá náplň pre túto položku.  


